

省直公积金欲牵手更多合肥楼盘

开始受理合肥市行政区划内楼盘项目公积金贷款业务

星报讯(汪跟弟 记者 任金如) 记者昨日从省直住房公积金管理分中心获悉,该中心即日起开始受理合肥市行政区划内楼盘项目公积金贷款业务。凡符合省直住房公积金贷款条件的职工,均可申请商品房住房公积金贷款。职工购房时,请充分考虑所选商品房开发企业的资质和楼

盘环境,以防造成不必要的损失。资质优、信誉好的房产企业与省直住房公积金管理分中心合作,根据相关要求签订公积金贷款业务的协议,解决合肥大多数房产商只支持市直公积金贷款而不支持省直公积金贷款业务的现状。

从去年11月起,省直住房公积金管理分中心改革现行先办抵

押手续再发放贷款的业务流程,引进贷款担保机制,实行先由担保公司担保,即时发放贷款后再办理抵押手续的新流程。这样,在15个工作日内就能完成整个贷款手续。同时,中心将继续增加签约开发商和楼盘数量,并通过门户网站等渠道予以公布,以便于大家查询和监督。

上半年合肥查处窃电115起

星报讯(朱志恒 詹燕 记者 江亚萍) 昨日,记者从合肥供电公司获悉,该公司开展的夏季不定期反窃电专项检查,于7月4日拉开帷幕。该公司反窃电一线的客户服务中心制订了专门的行动方案,组织了20余名经验丰富的反窃电人员参加这一行动。

记者了解到,行动前,他们对

检查路段内的重点客户、高危客户提前进行了梳理,做到准备充分,高效快捷。检查重点为酒店、网吧、沐浴、商城、歌舞厅、地条钢、玻璃拉丝的低压非居客户等。据了解,合肥供电公司今年1至6月份共查处窃电115起,交司法部门处理一起,追补电费788.3万余元,追补电量193.47万千瓦时。

200万奖补“新网工程”项目

星报讯(凌玲 记者 李皖婷) 记者昨天获悉,今年起合肥市财政将设立专项奖补资金,重点用于扶持具有良好发展前景的“新网工程”项目,其中2012年度奖补资金总额为200万元。

据了解,今年“新网工程”确定肥东县白龙迎客隆超市、官亭

供销社中心菜市场改造、长丰县丰硕农资超市和仓储配送工程建设、庐江县白云春毫绿茶连锁经营网络等12个项目作为拟奖补对象,并将于近期在市供销社和市财政局网站上进行公示,验收合格后即将200万元奖补资金拨付至项目承建单位。

“孝子”偷胰岛素替母亲治病

星报讯(黄河 记者 刘欢) 母亲生病了,家里没钱治,孝顺儿子为筹钱替母亲治病,潜入医药公司仓库偷“胰岛素”变卖。近日,“孝贼”江某涉嫌盗窃罪,被合肥市蜀山区检察院批准逮捕。

今年5月3日上午9时许,江某独自到合肥市某医药公司,想偷药给母亲治病。当天,该医药公司地下药品冷藏库没锁门,江趁

工作人员不备,进入里面四处找药,并未找到母亲用的药。见全是诺和灵针剂(精蛋白生物合成人胰岛素注射液),江偷走810支。江拿偷到胰岛素后,问医生不能给母亲用,得知这些药不对症。随后,江通过网络联系收药人刘某,并低价出售。经鉴定,被盗的注射液每支价值58元,江盗窃药品涉案价值共计46980元。

一件白衬衫揪出“飞车贼”

星报讯(实习生 朱欣 记者 范竹标) 6月17日11时许,市民朱女士下班回家,独自骑着电动车至纺机厂附近时,身后“飞”来一辆摩托车,两名男子抢走其脖子上价值6000多元的金项链。

就在项链被抢瞬间,朱女士下意识扯住了坐在车后男子的衣领。挣扎下,该男子迅速将衣

服脱下,随即骑车逃离现场。朱女士带着飞贼的白衬衫报警。

刑侦人员针对犯罪嫌疑人遗留的白衬衫,进行了广泛细致的调查,发现浙江前科人员宋某有重大作案嫌疑。6月28日,刑侦民警围绕宋某活动轨迹展开重点调查,在贵州省沿河县将其抓获。目前,案件仍在进一步侦办中。

“环巢湖规划”中奖者名单出炉

星报讯(筱丹 家林 记者 徐涛) 昨日,合肥市规划局发布《合肥市城市空间发展战略及环巢湖地区生态保护修复与旅游发展规划》(以下简称《规划》)国际招标方案开展公众参与活动开奖公告,参与出谋划策并中奖的市民可不要忘了领取您的礼物哦。

去年8月22日,安徽省行政区划调整方案正式公布。针对“新合肥”面临的新机遇、新趋势和新的目标要求,合肥市规划局组织了《规划》的国际招标工作。今年4月,合肥市规划委员会2012年第一次全体会议听取各设

计联合体规划方案汇报。期间,该局还开展国际招标方案公众参与活动,充分征求、吸纳社会各界意见。

近日,该局在监察部门监督下,从所有征求意见表中抽取出中奖名单。开奖公告已经公布在合肥市规划局网站,请中奖人员携带有效证件(代领人请携带本人有效证件及中奖人有效证件),于7月31日前,在工作日时间,前往阜南路51号友谊大厦(合肥市体育馆对面)合肥市规划信息中心9楼领取奖品。联系电话:0551-2620285,联系人:汪工。



昨日上午,杨啸晨、汪敏等七名大学生正式走上合肥街头体验城市管理的工作,并走进社区指导社区绿色网吧的孩子们文明健康上网和社区人民调解的程序等。作为安徽大学江淮学院暑期社会实践重点团队的成员,七名大学生于7月7日正式受聘担任安徽省合肥市庐阳区三孝口街道长期的普法宣传志愿者并进行为期一周的暑期社会实践活动。

王梅 记者 倪路 文/图

合肥楼市上周量价均小幅下跌

汪跟弟 记者 任金如

终止前一周的价量齐升,合肥楼市终于被降息撞了下“腰”。根据网上备案数据显示,上周,合肥住宅销量与房价均小幅下跌,成交量1736套,备案均价6591.77元/m²。

成交套数:下跌62套

备案数据显示,上周,合肥市住宅类商品房的销售量为1736套,较之前一个周期下跌了62套。此外,7月1日~7日期间,合肥共成交商业类商品房153

套,成交办公类商品房94套。从数据上来看,这已是连续两周超过1700套了,销量略微下跌。上一次连续两周销售量超过1700套,则是5月13日~5月19

日和5月20日~5月26日两周。另外,上周楼市的单日销售相对平稳,周一到周五的销售量均超过了270套,7月5日的销售量高达360套。

成交均价:跌92.96元/m²

7月1日~7日期间,合肥市住宅类商品房的销售均价为6591.77元/m²,较之前一个周期下跌了92.96元/m²。“从2011年至

今,合肥房价大多在6200~6600元/m²的范围内波动,变化不大。”合肥万途营销总经理孙宜庆说。而上周九个区域,只有庐阳

区、瑶海区、经开区备案均价环比上涨,且涨幅最高不超过2%,其他六个区价格均下跌,最高跌幅出现在蜀山区,环比下降7.66%。

分析:降息微撼购房心理

面对降息,意向购房者似乎更不“淡定”。虽然5月份合肥刚需购房者已经开始全面释放购买力,但面对开发商推出的各种优惠和降价措施,市民马先生依然没有出手。“突然降息了,这样一

来买房的人应该会增多,房价应该不会降了,或许目前就是低点。”降息让马先生有点忐忑。

和马先生一样“紧张”的人还有不少,一直在何时出手购房这一问题上犹豫不决的“80后”赵

女士告诉记者,近几日降息已经成了开发商推销的理由,去楼盘咨询,有不少置业顾问就会把“降息利于楼市”的言论搬出来,这让她觉得“现在不买,以后说不定会后悔的”。

连日高温让人难以消受,然而炎炎夏日这才刚刚开始。不过在2012合肥休闲娱乐文化节中的“吃喝玩乐5折商家”有不少消暑纳凉好去处,无论您是就餐、观影、唱K、泡吧、沐足、按摩……都能用5折价格找到优质的服务场

炎炎夏日刚刚开始 五折优惠消暑纳凉

所。休闲娱乐月一直持续到7月15日,在此期间您仍然能享受吃喝玩乐打五折等多项消费实惠。具体五折日程可在文化节官方网站(消遣网 www.hfbar.cn)或新浪、腾

讯官方微博(@合肥休闲娱乐文化节)留言咨询。

除此之外, #沃精彩随手拍#休闲娱乐风尚摄影大赛也火热进行中。只要在新浪、腾讯微博中上传

吃喝玩乐主题的休闲照片并编辑“#沃精彩随手拍#话题+内容”即可参加。活动结束后,将会通过网络投票、专家评审等形式选出摄影大奖。大奖是两部小米手机,每周还

会在微博上评选出幸运奖10名,均送出精美礼品。一年一度的合肥酒吧嘉年华同步开展,每周六晚上的嘉年华走进合肥知名酒吧,感兴趣的朋友可以上消遣网查询报名参加! 报名地址详见文化节官方网站 www.hfbar.cn。